

В рамках проекта доцента ИЭУП Анны Владимировны Веткиной  
*«Содействие развитию межкультурных компетенций и  
повышение профессиональных шансов*

*(карьерных возможностей) молодёжи городов-побратимов  
Билефельда (Германия) и Великого Новгорода (РФ)»*

нашу школу посетили гости студенты колледжа им. Рудольфа  
Ремпеля г. Билефельд (Германия) и студенты НовГУ.

Гости рассказали о своей стране и городе, в котором живут, о колледже и студентах. Ребятам наших заинтересовали вопросы о том, сколько лет учатся в школах и колледжах Германии, какая система оценок. Очень были удивлены, что оценка «1» - самый высокий бал.

Гости привезли игрушки и школьные принадлежности. Показали сказку, во время которой ребята внимательно слушали и переживали за героев. Итог сказки такой - знание иностранного языка открывает двери в мир общения с людьми разных стран.

Мы рассказали о школьных проектах и спортивной жизни и праздниках. Иностранцев интересовали вопросы проживания и будущей социализации в обществе наших выпускников, и многое другое. Общение продолжилось в саду школы-интерната. Гостям показали молодой яблоневый сад, клумбы и теплицы. А на память о нашей школе подарили деревце, сплетенное из бисера, символ нашей малой Родины.



Но гостей ждали  
другие дела и настала  
пора прощаться.

Мы ждем в гости и  
говорим им:  
«До новых встреч»!